



2019 年 4 月 4 日

新聞稿

檳州第二副首席部長 YB 拉瑪沙米博士

檳城供水服務學院將為大馬供水行業提供技術培訓

- 檳城供水服務學院及其新的分院將專注於為全國供水行業人員提供技術培訓及認證

檳城，星期四，2019 年 4 月 4 日：檳城供水服務學院（PWSA）正在全國涉足，以為國內供水服務行業相關職員提供受到政府承認的技能培訓。

檳城供水服務學院是由檳州供水機構資源有限公司（PBAR）管理，它是檳州供水控股有限公司（PBAHB）旗下 100%擁有的子公司。檳州供水控股有限公司也是檳州供水機構（PBAPP）的控股公司，而檳州供水機構則是為檳城服務的持牌水務營運商。

檳州供水機構資源有限公司是於 2018 年 12 月 3 日與 KYM STES 有限公司簽署一項精明合作協議，以在馬六甲成立大馬水源學院（MWI）。KYM STES 是馬六甲基金會國際學院（ICYM）的子公司。

隨著 2018 年 12 月 3 日簽署的協議後，大馬水源學院被定位為檳城供水服務學院的分院，並在南馬地區提供檳城供水服務學院的技術培訓計劃。

檳城供水服務學院也正在計劃與另一家知名組織簽署協議，以在中馬地區設立分院，並採用類似的安排。

憑藉其在檳城總院及兩個分院的網絡，檳城供水服務學院將領先全國其他業者，在大馬技術文憑（SKM）的水平，為大馬供水行業提供技術培訓。

檳城供水服務學院承諾的理由

2018 年的人口預測顯示，居住在檳城的人口有 177 萬人，大馬人口則是 3240 萬人。幾乎每個人每天都依賴著良好的供水服務來支持他們的生活方式及進行社會經濟活動。



由於對供水的需求不斷增加及氣候變化，數十億令吉資金已被用以提升供水基礎設施，並優化檳城及全國的供水資源。

除了提升“硬件”外，我们还必须优先考虑和优化供水行业技术人员的技能培训。受過技能培訓的人員不容易犯下錯誤，以及更懂得避免意外事故的發生。

简而言之，檳城供水服務學院致力于确保所有大馬水務行業人員都得到正確的培訓，以便未來能更勝任地為國家獻力。

大馬技術文憑（SKM）提供 3 種水平認證選項

檳城供水服務學院及其所有分院，提供 3 種大馬技術文憑水平認證選項：

- 為想要在供水行業就業的離校生，提供全職的大馬技術文憑課程。迄今為止，已有 240 名瑪拉（MARA）學員報讀檳城供水服務學院的全職課程。
- 為新聘請的特定職員提供“雙軌培訓系統-大馬技術文憑”（SLDN-SKM）課程。檳城供水服務學院已為檳州供水機構（PBAPP）300 名職員提供培訓計劃，未來也將在“雙軌培訓系統-大馬技術文憑”課程下，為國內其他供水組織的職員提供培訓計劃。
- “大馬技術文憑-先前成就認可”（SKM-PPT）課程是提供於具有累積技能且經驗豐富的職員。國內已有 357 名供水職員通過檳城供水服務學院，獲得“大馬技術文憑-先前成就認可”認證。

檳州政府及檳州供水控股有限公司希望國內的供水營運商、政府部門及所有涉及供水行業的組織，都能把握機會參與檳城供水服務學院的培訓服務。

為了人民與國家的受益，让我们共同努力，以确保所有供水行业的人员皆取得認證是具備能力的。



值得注意的是，檳城供水服務學院自 2010 年以來，已培訓 945 名大馬技術文憑水平的學生。自從它于 2007 年成立以來，已經有 3872 名來自供水行業的職員及離校生，參加了檳城供水服務學院旗下的各種培訓計劃。

该学院的大馬籍客户，包括大馬几乎所有供水组织和相关政府部门及机构的人士。

檳城供水服務學院的國際客戶，包括來自印尼、緬甸及尼泊爾的供水營運商。与此同时，檳州供水機構資源有限公司（PBAR）也与印尼全國飲用水公會協會（PERPAMSI）展開合作。印尼全國飲用水公會協會代表了印尼 400 多家供水營運商。

谢谢。

文告發出 : Puan Syarifah Nasywa bt Syed Feisal Barakbah
企业通訊部
电话 : 04-200 6607
电邮 : syarifah@pba.com.my



MAJLIS KONVOKESYEN SISTEM LATIHAN DUAL NASIONAL PERBADANAN BEKALAN AIR PULAU PINANG SDN BHD

Disempurnakan oleh

YB PROF. DR. P. RAMASAMY A/L PALANISAMY

TIMBALAN KETUA MENTERI II PULAU PINANG

Anjuran bersama



Tempat :
POLITEKNIK SABAH
TARAKAN
4 APRIL 2017

